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Udzielenie wyjasnien na zapytania wykonawcéw dotyczacych zapytania ofertowego na:
Dostawe materialow rejestrujacych

Pytanie 1 detyczy poz.5
Prosimy o informacje czy nie nastapita omylka , Zamawiajacy oczekuje papieru o rozmiarze 50x15 ?
Odpowiedz: Tak, zamawiajacy oczekuje papieru o rozmiarze 50x15.

Pytanie 2 dotyezy poz. 6
Prosimy Zamawiajgcego o okreslenie czy papier ma by¢ z nadrukiem czy gladki ?
Odpowiedz: Papier ma by¢ z nadrukiem,

Pytanie 3 dotyczy poz. 11,12

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy w ww papierach oczekuje papieru kompatybilnego czy
oryginalnego.

Kompatybilny papier jest z powodzeniem stosowany w wielu szpitalach.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza papier kompatybilny.

Pytanie 4 dotyczy poz. 13
Czy Zamawiajaey dopusci papier Sony UPP-210 SE w rozmiarze 210x25?

Odpowiedz: Tak, zamawiajacy depusci papier Sony UPP-210 SE w rozmiarze 210x25,

Pytanie 5 dotyczy poz 14
Prosimy o doprecyzowanie, czy nie zaszta pomytka i Zamawiajacemu chodzi o skladanke 300 kartek?

Odpowied#: Tak, zamawiajacy mial na my$li skladanke 300 kartek,

Pytanie 6 dotyczy poz. 16
Prosimy o dopuszczenie ww papieru o rozmiarze 57x5 m z odpowiednim przeliczeniem wymaganych
ilosei tj. 40 rolek.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7
Prosimy o dopuszczenie ww papieru o rozmiarze 57x20 m z odpowiednim przeliczeniem
wymaganych ilosci tj. 10 rolek.



Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8 dotyczy poz. 20
Czy Zamawiajacy dopuscti rolki termiczne o wymiarach 57x307

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza,

Pytanie 9 dotyczy projekt umowy — par. 4 ust. 3

Prosimy o wydluzenie terminu rozpatrzenia reklamacji i wymianu towaru na wolny od wad do 5 dni
roboczych. Termin 48godzin jest trudny do dochowania z uwagi na charakter procedur
reklamacyjnych — przed uznaniem reklamacji istnieje konieczno$é zbadania towaru pod katem jej
zasadnosci i odebrania towaru z siedziby Zamawiajacego. Pozostawienie zapisu w obecnym brzmieniu
moze budzi¢ watpliwodci co do jego skuteczno$ci w Swietle obowiazujacych przepiséw prawa
(Swiadczenie niemozliwe — zgodnie z art. 387 § | kodeksu cywilnego umowa o $wiadczenie
niemozliwe jest niewazna).

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 10 dotyczy prejekt umowy — par. 5 ust. I pkt. 1,2

Prosimy o zmniejszenie kary umownej do 1% wartosci niedostarczonego w terminie towaru/ lub 1%
wartosci zareklamowanego towaru oraz wykreslenie zapisu, Ze kara naliczana za kazdy dzien nie
moze by¢ mnigjsza niz 50,00 zt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody
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